

RETIFICAÇÃO Nº002/EDITAL Nº07/PRONATEC/SEED/AP/2014

EDITAL Nº 07/2014 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para preenchimento de vagas e cadastro reserva para Bolsista Não Docente para o Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC), no Município de Laranjal de Jari.

RETIFICAÇÃO

A Comissão do Processo Seletivo PRONATEC/SEED/2014, torna público a retificação da **CONVOCAÇÃO** do Edital nº 07/2014 – na qual, por equívoco no momento da confecção de tal documento, foi convocada erradamente a candidata **DANIELLY COELHO DA COSTA**, sendo que a necessidade atual é de apenas dois (02) e existem outros candidatos com pontuações maiores que a sua.

Dessa forma, a convocação correta para o dia 16/06/2014 do turno noite será a seguinte:

1. Onde se lê: CONVOCAÇÃO

INSCRICAO	NOME_CANDIDATO	TURNO	PNE	CARGO	TOTAL	HORA
293127	DEUZILENE PEREIRA LOPES	NOITE	NAO	PARA APOIO	40	14:20
293178	JOSE RONAN REGIO GIBSON	NOITE	NAO	PARA APOIO	36	14:25
293176	DANIELLY COELHO DA COSTA	NOITE	NAO	PARA APOIO	25	14:30

2 Leia-se: CONVOCAÇÃO

INSCRICAO	NOME_CANDIDATO	TURNO	PNE	CARGO	TOTAL	HORA
293127	DEUZILENE PEREIRA LOPES	NOITE	NAO	PARA APOIO	40	14:20
293178	JOSE RONAN REGIO GIBSON	NOITE	NAO	PARA APOIO	36	14:25